Навчальний предмет. Я у світі. 3 клас
Розділ. Людина у суспільстві.

Тема. Україна - незалежна держава.

Тип уроку: формування вмінь і навичок.

Автор: Березюк Людмила Іванівна, учитель початкових класів Сніжківського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І ступеня – дитячий садок» Ставищенської районної ради Київської області.

Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних Н15 закладів. 1-4 класи (зі змінами). Тернопіль : Мандрівець, 2015. – 256 с. 
Мета: ознайомити учнів з розташуванням України; формувати уявлення про Україну як незалежну державу; розвивати творче мислення, уяву; виховувати патріотичні почуття; бачити прекрасне в природі, прищеплювати почуття гордості за свою землю.

Обладнання: карта України, ілюстрації.
Хід уроку

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

· Які правила стосунків між людьми ви знаєте?

· Яких правил дотримуєтесь?

· Що таке толерантність?

· Яку людину вважають толерантною?

· Що сприяє порозумінню між людьми?
III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ

Робота над загадкою
На ріднім полі шепчуть колоски,

Я рад би знати тихі їх думки

Я слухав, чув, як кожна колосина

Шептала тихо слово…(Україна).
-   Сьогодні на уроці ви дізнаєтесь про свою Батьківщину як державу.
IV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ 

1. Робота з підручником (с. 82-85)
· Прочитайте рядки з вірша Василя Симоненка на с. 82. Як ви розумієте ці слова?

· Розгляньте фотографії на с. 82. Що на них зображено?

· Що ви знаєте про свою Батьківщину? Назвіть свою космічну адресу.

· Прочитайте вірш Валентини Новомирової «Україна» на с. 83. Розка​жіть, про що в ньому йдеться?

· Прочитайте текст на с. 83-84 і поділіться своїми думками щодо прочи​таного.

· Що із прочитаного було вам знайоме?

· Що нового ви дізналися?

· Що називають державою?

· Кого називають громадянами України?

· Що таке закон?

· Який закон є основним законом нашої країни?

2. Фізкультхвилинка.
3. Розповідь учителя.


Україна для нас – найрідніша, найдорожча, найкраща у світі, тому що це наша рідна земля, де ми народилися й живемо, де жили й працювали наші предки.


Рідна земля – це чарівний світ дитинства, невичерпне чудодійне джерело, що все життя живить душу людини.


Україна – це тихі води і ясні зорі, зелені сади, білі хати, лани золотої пшениці.

4. Робота над ілюстраціями

Погляньте на красу нашої Батьківщини:
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5. Робота з картою.


Нині площа України становить 603,7 тис. кв. км. Розмірами території вона поступається лише Росії та Казахстану, а в Західній Європі (показую на карті) перевищує площу найбільших країн – Франції та Іспанії. сусідами її є Росія, Білорусія, Молдова, Польща, Словаччина, Угорщина, Румунія.
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Україна багата річками. На кожний квадратний кілометр її території припадає 250 м. річок. На її території налічується до 70 тис. річок і струмків. Найбільшою річкою України є Дніпро.
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Столиця України – місто Київ.
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 Головна вулиця міста – Хрещатик.
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V. УЗАГАЛЬНЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ

Робота над прислів'ями

· Де рідний край, там і рай.

· Де не є добро, а дома краще.
· Вдома і стіни гріють.

6. Робота над віршем

Що таке Батьківщина?

За віконцем калина,

тиха казка бабусі,

ніжна пісня матусі,

дужі руки у тата,

під тополями хата,

під вербою криниця,

в чистім полі пшениця,

серед лугу лелека,

і діброва далека,
і веселка над лісом,

і стрімкий обеліск…

В зелені діброва,

в китицях ліщина,

глянь, яка чудова

наша Україна.

VI. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ. РЕФЛЕКСІЯ

· Як називається наша Батьківщина?

· А ви хто такі?

· Якою ми хочемо бачити Україну?

Є багато пташок голосних,

Любі-милі нам співи пташині.

Та завжди наймилішими з них

Будуть ті, що у Рідній Країні.

І тому найдорожчою нам

Є і буде у кожну хвилину

Серед інших країн лиш одна,

Дорога нам усім – Україна!

VII. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ: 

опрацювати текст С.82-85.
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